



## 合理使用政策

爱文的《合理使用政策》(AUP) 覆盖了所有的爱文技术使用规则，专为爱文深圳校区指定。

爱文意识到技术在学生的学习中扮演着举足轻重的作用，我们希望技术能够帮助爱文在世界各地的学生、老师和员工最大限度地发挥他们的创造力和创新精神，促进他们之间的协作和沟通。作为一名技术使用者，学生将学会如何负责任地使用技术，并将爱文的价值观贯彻到日常的技术使用行为中，不管是线上还是在线下，在学校还是在家里。我们要教学生身为一名数字公民意味着什么，让他们懂得他们的行动是会影响他人的，以及他们要对自己的行为负责。

为此，爱文提倡所有成员安全、合法、负责和有效地使用技术。该合理使用政策 (AUP) 提供了一个安全、合法和负责地使用技术信息和技术的框架。

### 期望

我们期望爱文社群的每个成员（如员工、学生、家长、访客等等）都遵守爱文的规章制度，对自己的行为负责，尊重老师、学校和管理层提出的要求。我们不允许消极的使用爱文网络和设备的行为，如发现将会予以惩处。

### 爱护电脑资源

所有的用户都应该爱护爱文的电脑资源。任何盗窃、故意破坏、篡改、破坏或无视爱文设备和网络健康的行为都是不允许的。比如，以下这些行为就是不可接受的：

- 窃取、破坏、污损或以任何其他方式对学校电脑资源造成毁坏；
- 任何滋扰其他电脑用户或技术支持人员的行为。

请向学校管理人员举报任何滥用设备和网络的行为。破坏、丢失或盗窃学校的设备需要赔偿。

### 技术设备政策

- 如果设备出现问题或需要维修，学生或家长需要立即通知学校的技术人员。
- 如果出现 iPad、数据线或保护套丢失或重大损坏，家长或监护人需要承担相关费用。如果是 AppleCare+ 服务计划覆盖的维修问题，我们会收取相应的自付额部分。
- 在爱文，学生不可以将自己的设备带到学校里来。他们只能用学校发的设备。如果一个学生带来了非爱文的设备，我们有权利拒绝让学生使用爱文的网络、资源和应用。

- 所有学生设备 (iPad) 都配有保护套，学生不能随意取下保护套。爱文不承担学生使用 iPad 产生的任何后果，包括：数据丢失、滞后或其他使用技术带来的问题。使用通过这些技术获得的任何信息都需要用户自己承担风险；这些信息的准确性是无法保证的。

请注意：如果出现 iPad 使用不当、滥用或丢失的情况，家长或监护人要承担维修或更换该 iPad 的全部费用。

## 使用爱文的网络资源

### 内容

任何在学校被视为不恰当或非法的内容也是不允许在爱文网络上出现的。发送、观看、发表任何色情、淫秽、冒犯、威胁、辱骂、骚扰、欺凌、不道德、非法或扰乱正常学习秩序的内容都是被严格禁止的。请不要给他人发送不受欢迎的内容，这可能会构成骚扰。

### 安全

根据学生的年龄、信息分享的方式以及在线工具的特征，我们会采取相应的安全措施。任何外部的刊物或网站都不可直接提及学生的真实姓名，或任何可能间接泄露该学生身份（未得到公关总监的许可）的信息。对于非爱文管理的网络内容，爱文无法保证它们的安全性和可获得性。

## 知识产权

### 软件和许可

软件盗版是指一个人在未合理付费的情况下安装或使用某一软件。任何人都不得将受保护的软件拷贝到任何爱文电脑上，或从一台爱文电脑拷贝到另一台爱文电脑，除非已获得许可。爱文禁止任何人在学校的电脑之间互相拷贝软件。爱文跟很多软件都签订了许可协议，这些协议对软件的可安装次数有限制。在考虑购买或安装软件时，被授权安装软件的用户必须事先咨询爱文的技术部门。爱文信息系统和技术副总裁的一大责任就是确保爱文遵守其跟软件方签订的许可协议。

技术部门的员工会删除学校电脑上任何未注册未授权的软件。如果需要在爱文的设备上安装个人软件，请确保该软件是已经获得合法许可的。爱文的设备上只能运行已授权的操作系统。攻击或修改任何设备的操作系统（包括越狱）都是不允许的。

### 版权保护

爱文禁止任何人在学校的系统上盗窃属于他人或版权所有的内容。受版权保护的内容包括除了文字外，还有音乐、视频、照片、图片和数据等。但是，受版权保护的内容受“合理使用”法律的限制。一般情况下，一次性的个人用途在“合理使用”的范畴内，不过多次使用就不是了。关于“合理使用”的指南可以从爱文图书管理员处获取。在法律不清晰的情况下，用户应该假定所有发布在网上的内容都是受版权保护的。

## 娱乐/个人活动

学校的设备和技术仅可用于教育和专业用途。将学校的技术资源用于娱乐或个人活动将会限制其他用户的使用权。此外，因不当的使用而导致的额外成本是爱文不会承担的。

## 商业活动

爱文禁止一切利用爱文网络的商业活动，如市场营销、转售宽带，或商业组织之间的交易。商业广告也是严格禁止的。如果您不确定商业活动的范畴，请咨询爱文的技术总监。

## 用户责任

### 电脑账户

爱文只给爱文社群的成员提供账户，且这些账户只能由指定的个人使用。任何时候用户都不可以授权其他人使用他们的账户或登录信息，包括他们的家人。每个用户都要对自己的账户负责，采取合理的措施（如定期修改密码、保护文件）以防止他们的账户被未经授权的人盗用。

爱文保留随时查看学校往来邮件和学生账户的权利。

### 使用共享资源

爱文拥有存储在学校所属设备上的所有数据，包括但不限于：数据网络、电脑、移动存储设备，以及所有连接的外围设备。爱文网络上的共享资源包括：文件服务器，存储了用户内容的其他电脑，包含了爱文信息的设备，以及与爱文有协议的在线服务提供商。

我们有些机制是用来防止未经授权的访问和保护隐私信息的。爱文禁止用户绕过这些机制或通过文件夹搜索的方式找到未加密的信息。如果您没有收到查看这些信息的邀请，就说明这些信息不是对您开放的。任何用户都不可以访问和阅读另一个用户的邮件或文件，即使该邮件或文件没有加密。文件的所有者必须给您访问权您才可访问。

每个用户都应该保护好自己的文件、账户和密码，用户应该选择别人很难猜得到的密码并定期更改密码。任何试图绕过密码安全设置的行为都是不允许的。

在维护电脑系统时且有必要的情况下，爱文的技术支持人员可能需要访问用户的文件，但工作人员仍然会尽量尊重用户的隐私。请记住，鉴于这些是爱文的设备和网络，用户不可能拥有完全的隐私。此外，这些电脑和系统应该是用于支持爱文成员的学习和工作的，不应该为个人所用。

爱文有权定期监测学校的技术资源，以确保其系统性能、管理和维护功能、政策合规，以及系统安全方面都表现良好，如发现任何问题则可以尽快进行诊断和解决。

因此，任何使用爱文共享资源的个人，不管他们是在爱文的设备上使用，还是在连接了爱文网络的个人设备上使用，他们的活动都可能受到爱文网络管理员和学校管理者的监测。使用爱文共享资源即表示同

意接受这样的监测。如果在监测过程中我们发现任何违反爱文的《合理使用政策》的行为，系统管理员会将这些数据上报给学校管理人员或相关机构。

如果学校的设备被认定丢失或被盗，爱文有权远程打开该设备上的图像捕捉硬件和软件。这一行动只有爱文的网络管理员在得到学校领导或其指定人的正式同意的情况下才可执行。得到授权后，网络管理员即可运用一个专门针对这种情况的实用工具并用已有的远程管理软件将它发到该设备上。

爱文可能将通过远程图像捕捉收集来的数据依法跟执法部门分享。爱文也可能将通过远程图像捕捉收集来的数据用于内部相关程序，如学生或员工的惩处决定。